## В городской библиотеке №1 отметили начало учебного года

## Начало учебного года в городской детской библиотеке № 1 имени Е. С. Коковина было насыщено яркими событиями.

Начался он с акции «Чтение с учением». Юных читателей встречал сказочный герой Незнайка. Он познакомил ребят с книжной выставкой «Здравствуй, школьная страна», где представлены весёлые стихи, песенки и рассказы. А ещё Незнайка попросил своих новых друзей помочь ему подготовиться к школе: положить в ранец только те вещи, которые действительно пригодятся на уроке.

В читальном зале школьников ждала встреча с Профессором школьных наук. Ребята отгадывали загадки про школьные принадлежности и сказочных героев, решали интересные головоломки. Профессор рассказал ребятам познавательные истории о том, как появились карандаш и ластик, ручка и скрепка, мел и циркуль – книжки и журналы об этом представлены на яркой выставке «У меня в портфеле». Дети внимательно слушали и задавали вопросы, даже сами объясняли Незнайке непонятные ему вещи. В конце встречи ребята предложили сыграть в настольный футбол. Победили, конечно же, дружба и тяга к знаниям – в честь праздника!

Также для юных читателей библиотеки состоялось выездное мероприятие «Есть на Севере город хороший» для детей из Опорно-экспериментального реабилитационного центра. Ребята совершили виртуальное путешествие по историческим местам своей малой родины – Архангельска.

Не забыли сотрудники библиотеки и о студентах. Первокурсникам предложили ответить на вопросы праздничной викторины «Радость ума – в знании». Библиотекари рассказали иногородним первокурсникам о муниципальных библиотеках Архангельска: какие услуги они предоставляют, чем интересны и где находятся.

http://www.arhcity.ru// Сообщение от 04.09